CÂU HỎI BÀI 59 TRANG 179 SGK ĐỊA 7
| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |

Câu hỏi
Quan sát hình 59.2, giải thích về sự thay đổi từ bắc xuống nam của thảm thực vật ở Đông Âu.
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» Ôn tập Câu hỏi bài 59 trang 178 sgk Địa 7
ĐÁP ÁN
- Phía bắc là đồng rêu, do khí hậu lạnh giá quanh năm , tiếp theo rừng lá kim do khí hậu ôn đới lục địa

- Tiếp đến là rừng lá rộng, do khí hậu có ảnh hưởng của Đại Tây Dương.

- Thảo nguyên và nửa hoang mạc phát triển trong điều kiện của khí hậu lục địa sâu sắc nhất (lượng mưa trong năm không quá 200mm, nhỏ hơn độ bốc hơi tới 5 - 6 lần).

» Xem tiếp Bài 1 trang 180 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
Truy cập doctailieu.com để xem toàn bộ điều kiện tư nhiên khu vực Đông Âu cùng hướng dẫn giải Địa 7: Chương 10: Châu Âu hoặc đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7  khác
